
fokus: LEHRE - Forschungsnotiz  01/19

Studie: Erstsemesterbefragung im OVGU-Studierendenpanel

Basis: Studierende im 1. Fachsemester in grundständigen 

Studiengängen zu Beginn des WiSe 2018/2019

Frage: „Inwieweit treffen folgende Aussagen über Lernen und Studieren auf 

Sie persönlich zu?“ – „Wenn ich vor einer Prüfung stehe, habe ich meistens Angst.“

Antwortformat: 5-stufige Skala; dargestellt: Summe der 

Ausprägungen 1 bis 3.

Weitere Informationen & Ergebnisse: 

www.fokuslehre .ovgu.de/studierendenpanel

Knapp zwei Drittel der Studierenden 

im 1. Fachsemester hat keine Angst 

vor den Prüfungen.

Wir wünschen allen Studierenden viel Mut und Erfolg bei den 

anstehenden Prüfungen und sagen

Herzlichen Dank an alle, 

die in diesem Semester 

an der OVGU-

Erstsemesterbefragung

teilgenommen haben!

63,4 %

0 % 100 %

Aussagen über Lernen und Studieren:
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